



# O B E C N Ě Ā Č E K

Malý Újezd

Jelenice

Vavřineč

Číslo 2/2012

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází 15. 5. 2012

Vážení spoluobčané,

opět uběhly tři měsíce a já skoro ani nestačil sledovat, jak rychle. Mám pocit, že stránky kalendáře obracím čím dál rychleji. Pokusím se vám opět přiblížit jen to nejdůležitější, co se v našich obcích za poslední tři měsíce událo.

*Jaroslav Peleška, starosta*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### ZNAK OBCE POSVĚCEN POSLANECKOU SNĚMOVNOU

Již v minulém čísle jsem vás informoval o tom, že zastupitelstvo obce schválilo návrh obecního znaku obce Malý Újezd navržený heraldickou kanceláří Patriot a už se jen čekalo na konečné schválení,



a to na schválení Poslaneckou sněmovnou. Stalo se tak, a naší obci byl dne 26.1.2012 ve Státních aktech Poslanecké sněmovny slavnostně předán dekret ke znaku a vlajce z rukou předsedkyně Miroslavy Němcové. Vysvětlení jednotlivých atributů znaku jsem již uvedl v minulém čísle, případně jsou veškeré informace pro zájemce

uvedeny na našich webových stránkách. Nová vlajka obce spatřila již světlo světa a při nejbližší příležitosti bude vyvěšena na budově radnice.

### NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY

Také jste si mohli jistě všimnout, že naše obecní webové stránky prošly nepatrnými změnami. Hlavní změna se týkala nové grafiky, která dle mého názoru tvoří dojem větší uspořádanosti. Také byl přidán nový odkaz, a to „*Starostův zápisník*“, kam se budu snažit psát aktuální důležité informace, které vám nebudu moci sdělit jinou formou. Přesto, že nejsem velkým fanouškem sociální sítě, tak jsem se rozhodl vytvořit na facebooku stránku, kam bych chtěl zasílat informace hlavně o dění a situaci v našich obcích pro lepší informovanost občanů. Takže pokud máte zájem, budu se na vás těšit na facebooku pod blogem obec Malý Újezd.

### HŘIŠTĚ JE NA DOHLED

Velice mě těší a jsem moc rád, že se nám podařilo vyjednat dotaci na první část etapy výstavby dětského hřiště, a to ze Státního

zemědělského intervenčního fondu ve výši cca 411 tis. Kč. Na dubnovém zasedání zastupitelstva obce byl vybrán dodavatel pro I. etapu výstavby dětských prvků včetně ohniště a mobiliáře. Vítězem výběrového řízení se stala firma Hřiště s.r.o s celkovou cenou 518 tis. Kč. V současné době byla také odsouhlasena výstavba oplocení multifunkčního hřiště, kterou si obec bude zajišťovat svépomocí. V současné době se na místě budoucího hřiště upravuje terén, jsou odstraňovány zbytky betonových základů a rovná se zemina. V poslední době se čeká na poslední administrativní krůčky potřebné k nabytí právní moci stavebního povolení, a pokud půjde vše podle plánu, tak by do letních prázdnin měla být I. etapa ukončena a směle se budeme pouštět do dalších etap, jako jsou fotbalové hřiště, multifunkční hřiště, zeleň apod.

Také jsem chtěl požádat všechny občany o zapojení se vás samotných do procesu rozhodování. Na webových stránkách obce [www.malyujezd.cz](http://www.malyujezd.cz) budou vystaveny dva návrhy vizualizace, jak by mělo budoucí hřiště vypadat a záleží na vás, jaký návrh vyberete. Zvítězí ten, který od vás dostane nejvíce hlasů. Anketa je časově omezená, tak s hlasováním prosím neotálejte.

## ÚSPĚŠNÝ START HASIČŮ

### JELENICE

Opět nám naši mladí a malí hasiči dělají již od začátku letošní závodní sezóny radost. Na hasičských závodech, které se konaly dne 14. 4. v Chlumíně, posbírali Hasiči Jelenice opět pár cenných kovů. V celkovém počtu téměř 160 závodníků získali 4 medaile a tým jelenických hasičů jako kolektiv skončil na celkovém druhém místě. Za zmínku stojí umístění na 1. místě za přípravu pro Šárku Štrynclovou, která s medailovým úspěchem neodjížděla poprvé. Také za mladší kluky se bojovalo jako o život a Tomáš Ježek porazil v tak velké konkurenci všechny soupeře,



a skončil také na 1. místě. Taktéž na stupních vítězů nestál poprvé, ale ta zlatá příčka do sbírky mu přeci jen chyběla. Taktéž naše děvčata obstála na výbornou v tak velké konkurenci, kde Kateřina Malátová skončila na krásném 2. místě a Veronika Veselá na 3. místě. K umístění všem ještě moc gratuluji a vaše úspěchy mě těší. A vlastně všichni jsou vítězové, neboť není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.

Nejen úspěchy našich mladých hasičů mě těší. Ale obrovský dík patří firmě IT Racing Ilona Tomková z Jelenic, která nám zcela zdarma zapůjčila hasičský cisternový vůz zn. Škoda, který bude využívat jak Jednotka hasičů Malý Újezd, tak i SDH Jelenice. Hasičský vůz byl pořízen pouze pro naše potřeby a tohoto velkorysého kroku si ceníme a děkujeme za něj.

### DEN ZEMĚ

Dne 22. dubna byl při příležitosti konání Dne země uspořádán úklid obcí. Před pořádáním akce jsem si říkal, že se asi moc zájemců nepřihlásí, ale opak byl pravdou a velice mě potěšilo, že se nás sešlo téměř 30 dobrovolníků z Vavřinče a Malého Újezda, mezi dobrovolníky se objevily i děti. Sbírali se odpadky nejen v intravilánu obce, ale i mimo něj, např. cesta k lesu na Mikov či

Mikovský les, příjezdová cesta do Malého Újezda apod. Dalším překvapením, které jsem absolutně nečekal, pro mě bylo množství odpadků, které se podařilo nasbírat. V pondělí, po kompletním svozu všeho nasbíraného, jsme uklidili z našich obcí cca 70 pytlů odpadků. Na konci akce se na návsi ve Vavřínči otevřel vychlazený soudek piva a opekly buřty, a dobrovolníci se tak mohli posilnit za odvedenou práci. Tímto bych

moc chtěl poděkovat všem dobrovolníkům za úklid obcí a zejména našim místním myslivcům, kteří pomáhali nejen svými rukama, ale i dostupnou technikou. Nejednalo se o první pomoc myslivců, již v březnu ze svého skromného rozpočtu přispěli finanční částkou ve výši 5000 Kč na pořádní dětského karnevalu v hostinci ve Vavřínči. Ještě jednou děkuji všem a věřím, že v příštím ročníku se do akce zapojí i občané Jelenic.



## KULTURNÍ RUBRIKA

9. 6. 2012 Dětský den v Malém Újezdě  
23. 6. 2012 Zájezd pro děti (Šťastná Země)  
Srpen Hasičská zábava pod širým nebem

## RŮZNÉ

Na sklonku loňského roku jsem byl zvolen Radou města Mělníka členem školské rady pro Základní školu Jindřicha Mateigky. Rodiče dětí, kteří navštěvují tuto školu, mohou své případné dotazy či podněty, které jsou v kompetenci školské rady, předávat osobně na obecním úřadě k rukám starosty obce, posléze budou projednány na zasedání školské rady.

Od roku 2010 probíhají v našich obcích pozemkové úpravy, které by měly být letos kompletně uzavřeny a hotovy. Tudíž veškeré smlouvy mezi nájemci a pronajímateli dle zákona automaticky končí. Smlouvy uzavřené mezi občany a obcí Malý Újezd budou ukončeny s hospodářským rokem, a to v září 2012.

## INZERCE

### ELEKTROINSTALAČNÍ SLUŽBY

nabízím elektroinstalační práce  
v objektech - přípojky NN - nízké  
napětí, EZS - elektronické zabezpečení  
systému, domácí telefony, zvonky, drobné  
elektrikářské opravy.

**Michal Svatoš**  
Jelenice 16  
277 31 Velký Borek

**Telefon:** 608 480 141  
**E-mail:** michalsvatos80@seznam.cz

### PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ ZA PŘÍZNIVÉ CENY

**Telefon:** 774 173 014

Zpracováním a prodejem palivového dříví  
naše služby nekončí.

Palivové dříví navíc přivezeme až k Vám  
do domu.

**Touto cestou bych chtěl na závěr velmi poděkovat paní EVĚ BENDOVÉ z Malého Újezda,  
která svou obezřetností a nelhostejností pomohla při dopadení lupičů při krádežích  
v Malém Újezdě a v Jelenicích.**

---

Obecnáček vydává obec Malý Újezd, Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek, telefon: 315 624 168, e-mail: obec.mu@malyujezd.cz.  
Čtvrtletník. Redakční rada: Jaroslav Peleška DiS., korektura Mgr. Jana Zásmětová. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby  
příspěvky krátit, upravovat a případně je neotisknout. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají jejich autoři. Redakční uzávěrka  
je vždy dvacátého pátého předchozího měsíce. Náklad 360 ks. Ev. číslo: MK ČR E 19906. Tisk zajišťuje Euro-Agency s.r.o.